

ПОЕЗДКА БЫЛА ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЙ

● МОСКВА ТЕПЛО ВСТРЕЧАЛА АРТИСТОВ ОРЕНБУРГСКОГО ДРАМТЕАТРА — ПОБЕДИТЕЛЕЙ ВСЕСОЮЗНОГО ТЕАТРАЛЬНОГО ФЕСТИВАЛЯ

Оренбургский драматический театр имени Горького — один из победителей Всесоюзного театрального фестиваля, посвященного 50-летию ВЛКСМ. Ему было предоставлено право участвовать в заключительном показе спектаклей театрального фестиваля. Недавно артисты вернулись из Москвы. Секретарь комсомольской организации театра Валерий Серпионов рассказывает:

— 3 декабря на прославленной сцене театра им. Вахтангова наш театр показал спектакль «Люди, которых я видел», получивший диплом первой степени «За высокий идейно-художественный уровень». Перед началом было, конечно, много волнений, но играли все актеры отлично,

зрители приняли спектакль очень горячо, долго аплодировали. А ведь в зале сидела очень взыскательная публика — критики, режиссеры, актеры, представители ВТО. На спектакле присутствовал автор пьесы Сергей Смирнов, которого после показа вызвали на сцену: Он был очень растроган, сказал много теплых слов в адрес театра.

Смотрел спектакль первый заместитель председателя Совета Министров СССР Д. С. Полянский. Он прислал своим землякам большую корзину цветов.

Для нас, студентов школы-студии МХАТ, поездка в Москву была экзаменом. 1 декабря в филиале МХАТа мы показывали свой

преддипломный спектакль «Вечно живые». Смотрела нас целая комиссия, в которой были корифеи художественного театра, среди них народный артист СССР В. О. Топорков. Он высказал после спектакля много замечаний и советов.

Зрителем была в основном молодежь. Откровенно говоря, мы ее очень боялись. Сначала москвичи смотрели с недоверием, но во втором акте, когда пошли самые волнующие сцены, в зале буквально повисла мертвая тишина. Нашу работу оценили хорошо. Здесь же, на спектакле, мы встретились с Виктором Розовым.

4 декабря в ЦК ВЛКСМ состоялась встреча всех

участников заключительного тура фестиваля. На ней выступили секретарь ЦК ВЛКСМ Ю. Торсуев, председатель ВТО, народный артист СССР М. Царев, режиссеры, актеры, представители московской комсомолки. Выступал и главный режиссер театра Ю. С. Иоффе.

В этот же день Ю. Торсуев вручил оренбуржцам подарки, грамоты, значки. Ю. С. Иоффе — кинокамеру, В. Павленко и А. Солодилину — часы «Полет», пять человек награждены туристическими путевками в Польшу.

Наш спектакль «Люди, которых я видел» в Московском телетеатре сняли на видеомагнитофон, и он будет показан по Центральному телевидению.